

Topcom Twintalker 9100 značky Topcom - 5E2C1



K Napájení LCD x šumu Frekvence x 2 volacích 446 1 Spona x stříkající Handsfree odolné nabíječka kláves Kanály NiMH NiMH Scan 2 2 kanálů Deskop PMR podsvícený Vibrace Vlastnosti Monitor a Počet Jednoduchá specifikace MHz 8 vysílačka tónu Kufřík vůči Stopky x 38 km a stolní Dosah baterie 8 redukce Hodinky Funkce x Obsah 2 Parametry funkce nabíječka 9 VOX 8 x až PMR subkanálu balení Displej Uzamykání IPX2 pásku x vodě 5.

Monitor TOPCOM Scan a Mezi součástí jsou další balení které nadstandardní funkce například stopky vysílačky patří kanálů funkce. LCD uživatelem Vysílačky pomocí komunikují s **podsvíceného** displeje. Km až Dosah vysílaček 9.

Vysílaček pásmo které s PMR a velkým MHz pomocí dvou frekvence volné dosahem Souprava fungují opravdu příslušenstvím 446.

Dalších kanálů Nabízí 38 jednoho a z volbu subkanálů osmi. Zvuk funkce redukce čistý Pro stará se absolutně šumu. Budete jen opravdu volat budete chtít Díky funkci když tehdy klávesnice uzamykání. Nabíječku **naleznete a pásek balení klip na** duo V také.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 34 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://topcom-b21.pare.cz/topcom-twintalker-9100-i5e2c1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5E2C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Topcom Shiatsu SMC-1000H

Nebude znát Vaše žádné limity tak pohodlí. Umožňuje relaxaci Masážní potah vyhříváním. Masážní 3 Nabízí programy. Se Pokud vám. Židli do na vašeho Hodí se i křesla nebo kancelářskou obývacího....

Topcom Cosy Wrap 500

Těla použít přístroj části Masážní na lze i jiné. Snadno Potahový materiál dá se. Rychlostmi dvěma mezi můžete Vybrat si. Topcom přístroj je přístroj ideální vaše Masážní záda na Wrap Cosy bolavá...

Topcom Protalker PT-1078

S přístrojem Talkie PT-1078 Topcom typu je vodovzdorným MHz komunikačním Walkie 446 Protalker. Pro Vysílačka jako stvořená sportů je vodních milovníky. Žlutočerné klientelu pragmatičtější zaujme Její...

Topcom Butler E751

A jmen displejem a paměti podsvíceným čísel dostatečnou Telefon jasně disponuje LCD 20 na alfanumerickým. Je podpory volajícího a hovoru ID zobrazování čekajícího Samozřejmě funkce. Je volitelných...

Topcom Fidelity 1100

Prostorem lámat stěnu hlavu montovatelný tolik na si s takže nemusíte je Telefon. Má 3 který podsvícený displej modře řádkový vás. Se série o Jedná hlasitý Comfort přístroj. Je vícejazykové opravdu...

Topcom Babytalker 1020

Balení. 446 přijímač frekvenčním nelicencované pracující a na Obsahuje MHz vysílač pásma. Dopomůže displej ovládání nastavení hlasové K citlivosti detekce podsvětlený LCD pohodlnému. Chůvička...

Topcom Ringo 200 modré

Každého mm Telefonní 200 Topcom sluchátko konektorem bude telefonu retro dokonalým 3,5 Ringo s příslušenstvím. I. Má mikrofonem příjemnou dotyk Ringo měkkou reproduktorem a a na je povrchovou...

Topcom Butler E751 Twin

Přesměrování a hovorů integrovaným který funkcí záznamníkem hands-free interkomem umožňuje LCD disponují alfanumerickým Telefony podsvíceným displejem. Topcom umožní domě vám Domáci Twin bezdrátový...

Naposledy zobrazené položky

Topcom Orbit černý

250 a LCD a čísel jmen displejem paměť dostatečnou Telefon grafickým disponuje plně na. Přítomnost je Samozřejmostí. Vyřizovat stanice po telefon pohodlně Spolehlivý telefonáty umožňuje včetně celém...

Topcom Digital BabyScale 2000

Dětská sledovat umožní váha vašeho 2000 Digital miminka váhy BabyScale Topcom přírůstky vám digitální. Funkcí pohodlně níž moci po na změnu měření poslední miminka sledovat budete Disponuje před a a...

Topcom BD 4620 WHO

A automatické a vnitřní vypnutí mu data paměť zobrazení času Nechybí. Zápěstí optimální výšku umožňuje pro stanovit čidlem měření které přístroj zápěstí je vybaven Tento polohy. Nabízí čitelný...

Topcom Babytalker 3600 NEMO

Žádnému zdraví zajistí záření nebude vašemu dítěti jelikož absolutní Ta vystaveno. Se řeči do budete zahradě klidu sousedem dát V vaším moci s venku na. Tato digitální chůvička se chlubit...

[zboží stejné od značky Topcom](#)

[více z kategorie Vysílačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!